

## Protokoll - gruppleadmöte, februari

**Närvarande:**

Stephan Guiance (S), Carl Henrik Caldaras (V),  
Sophia Granswed Baat (M)

Lisa Kinnari, förvaltningschef, Maria Nilsson, sekreterare

**Tidpunkt:**

22 februari kl 15:30

**Plats:**


Måsholmstorget 20

**Diskussion om:**


- Framtida former för presidie- och gruppleadmötet.
- Former för verksamhetsbesök.
- Hur får hela nämnden vetskap om de olika vandringarna som sker i stadsdelsnämndsområdet?

**Beslut om:**

- Presidiemötet på nämnddagen stryks. Gruppleadmötet startar 15:30 och utvecklas till ett forum för frågor och svar mellan gruppledarna och förvaltningens avdelningschefer.



Stephan Guiance (S)  
Ordförande SDN



Lisa Kinnari  
Förvaltningschef